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Nombre del Estudiante:

Problema1 Base de subespacio ortogonal (15 pts.)

Encontrar una base del subespacio W de R4, la cual es ortogonal a los siguientes vectores:

u1 = (1,−2, 3, 4) & u2 = (3,−5, 7, 8).

. . . . . . . . .

Problema2 Ortogonalización de Gram-Schmidt (25 pts.)

Sea U un subespacio de R4 expandido por,

v1 = (1, 1, 1, 1), u2 = (1,−1, 2, 2), u3 = (1, 2,−3,−4).

(a) Aplicando el procedimiento de Gram-Schmidt encontrar una base ortogonal {wi} de U .

(b) Hallar la proyección del vector v = (1, 2,−3, 4) en U .

. . . . . . . . .

Problema3 Eigenvalores y eigenvectores I (35 pts.)

Sea A =
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(a) Hallar los eigenvalores y eigenvectores de la matriz A.

(b) Es posible diagonalizarla? Si la respuesta es afirmativa, entonces calcular la matriz
diagonal D mediante una transformación de similaridad.

. . . . . . . . .



Problema 4 2

Problema4 Eigenvalores y eigenvectores II (25 pts.)

Para la matriz B calcular sus eigenvalores y eigenvectores:

B =


1 2 0 0
5 4 0 0
0 0 4 2
0 0 3 5

 .

. . . . . . . . .
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